

## **CALENDRIER DES FÊTES 2026**

## FICHE DE DEMANDES

La présente fiche est à retourner à la mairie (même si néant)

associations@reichstett.fr

ASSOCIATION			
Association :			
Président(e)/Responsable :			
Numéro de téléphone   _			
E-mail :			
MANIFESTATIONS			
DATE	NATURE DE LA MANIFESTATION	BÂTIMENT	
		☐ Salle des Fêtes	
		☐ Halles des Sports ☐ Fort Rapp	

Les demandes concernant l'un de ces 3 bâtiments feront l'objet d'une confirmation écrite de la part de la Commune

☐ Salle des Fêtes☐ Halles des Sports

☐ Fort Rapp

☐ Fort Rapp

☐ Fort Rapp

☐ Fort Rapp

## MANIFESTATIONS DANS UN AUTRE LIEU/BÂTIMENT

DATE	NATURE DE LA MANIFESTATION	LIEU/BÂTIMENT	
DROIT À L'IMAGE			
La Commune est susceptible de diffuser sur l'ensemble de ses canaux de communication (bulletin municipal, réseaux sociaux, sites Internet, etc.) des images photographiques, enregistrements vidéo et/ou audio des manifestations ayant lieu dans ses locaux ou sur la voie publique.  Conformément au droit à l'image, vous pouvez vous y opposer.			
Autorisation de diffusion :	$\square$ OUI $\square$ NON		
INFORMATIONS			
Les manifestations communales sont prioritaires quel que soit le lieu.			
Data			
Date	Signature		